Ahoj,
posíláme pozvánku na sraz deblistů „33 let novodobého Debla“ Termín konání 24.6 2023 (sobota), sraz v Nymburce na Rémě pro aktivní hráče(pinkneme si nějaký ten set) ve 14,00 hod. a pro ostatní v 16,00 hod. Oficiální zahájení srazu bude v 16,30 pak bude pokračovat volná zábava, včetně pohoštění, piva, vína atd. Nezapomeň si přivést dobrou náladu a pohodu a spoustu historek z našich společných turnajů! Bude to skvělé setkání všech deblových generací napříč celou republikou.
[bookmark: _GoBack]Tato akce bude zásluhou nás všech, kteří se zúčastní, příjemným setkáním po letech. Věříme, že debly a volejbal byl a je pro každého z nás stále nádherným koníčkem i zábavou, tak neváhej a přijeď. A prosíme rozeslat dalším deblistům, ne úplně na všechny máme kontakt!!!!!!

Ubytování :vlastní stany, hotel Sportovní centrum, hotel Zimní stadion
Mail -	Oslík: muronjan@gmail.com
	Vojta: vechet72@seznam.cz   
            Ondra: : o.janku@centrum.cz

Pod čarou se musíme také zmínit o nákladech spojených s těmito oslavami – kurty, občerstvení, překvapení atd. Proto Vás oslovujeme, zda máš ochotu se na těchto nákladech podílet jakoukoliv formou i částkou – hotově na místě, platbou na č.u 173056205/0600 (lze domluvit i darovací nebo reklamní smlouva) 

Dej určitě vědět, zda přijedeš!!! (tel.739113242-Vojta Věchet)
Dík a těšíme se na viděnou.
Vojta,Oslík,Ondra
